


تعتبرالفترة التي تقام فیھا الحلقة مناسبة
16 ردًا

توزیع الطلاب/الطالبات على الحلقات /الدورمناسب
16 ردًا

بیئة الحلقة مناسبة ومھیأة
16 ردًا

موافق
غیر موافق
إلى حد ما

12.5 % 

81.3 % 

موافق
غیر موافق
إلى حد ما

18.8 % 

75 % 

موافق
غیر موافق
إلى حد ما

37.5 % 

12.5 % 

50 % 



یعتبر مدة وقت الحلقة كافیة
16 ردًا

تعتبر عناصر البیئة جاذبة ومحفزة في الحلقة وبرامجھا .
16 ردًا

تتم إدارة الحلقات من خلال التقنیھ الحدیثھ
16 ردًا

موافق
غیر موافق
إلى حد ما

18.8 % 

12.5 % 

68.8 % 

موافق
غیر موافق
إلى حد ما

18.8 % 

12.5 % 

68.8 % 

موافق
غیر موافق
إلى حد ما

18.8 % 

12.5 % 

68.8 % 



استخدام الوسائل التعلیمیة الحدیثة في تعلیم القرآن
16 ردًا

یتطور مستوى الحلقة مع مرور الوقت
16 ردًا

تعامل وأسلوب إدارة الحلقات مناسب
16 ردًا

موافق
غیر موافق
 % 25إلى حد ما

75 % 

موافق
غیر موافق
 % 25إلى حد ما

68.8 % 

موافق
غیر موافق
إلى حد ما

87.5 % 



للحلقة خطة تعلیمیة تساعدعلى حفظ القران
16 ردًا

الخطة التعلیمیة مناسبة لقدرات وامكانیات الطلاب /الطالبات
16 ردًا

ھناك أسالیب وحوافز في الحلقة تساعد على تقویم سلوكیات الطلاب /الطالبات
16 ردًا

موافق
غیر موافق
إلى حد ما

18.8 % 

81.3 % 

موافق
غیر موافق
إلى حد ما

50 % 

50 % 

موافق
غیر موافق
إلى حد ما

18.8 % 

25 % 

56.3 % 



یعتبر مقدار الحفظ والمراجعة الیومي مناسب للطلاب/الطالبات
16 ردًا

مخرجات الحلقات التعلیمیة مناسبة من ناحیة (الخاتمیین والأجزاء )
16 ردًا

التركیز على دور المعلم/ة بالدرجة الأولى وعلى اكسابھ المھارات والأسالیب التربویة التي تساعده في التعامل مع طلاب/ طالبات الحلقة/
الدور

16 ردًا

موافق
غیر موافق
 % 25 % 25إلى حد ما

50 % 

موافق
غیر موافق
إلى حد ما

18.8 % 

25 % 

56.3 % 

موافق
غیر موافق
 % 25إلى حد ما

12.5 % 

62.5 % 



المعلمون/المعلمات على قدر المسؤولیة و متقنون لحفظھم وملمون بأحكام التجوید
16 ردًا

یتمیز المعلمین/المعلمات بانضباطھم واستقرارھم واستمرارھم لمدة كافیة بالحلقة
16 ردًا

یعتبر مقر اختبارات الجمعیة مھیأ ومناسب
16 ردًا

موافق
غیر موافق
إلى حد ما

43.8 % 

56.3 % 

موافق
غیر موافق
 % 18.8إلى حد ما

75 % 

موافق
غیر موافق
 % 31.3إلى حد ما

68.8 % 



فروع اختبارات الجمعیة للأجزاء مناسبھ للطلاب/الطالبات
16 ردًا

نظام وآلیة الاختبار مناسبة
16 ردًا

یتناسب عدد الأجزاء مع عدد أسئلة الاختبارات
16 ردًا

موافق
غیر موافق
إلى حد ما

12.5 % 

81.3 % 

موافق
غیر موافق
 % 18.8إلى حد ما

75 % 

موافق
غیر موافق
إلى حد ما

12.5 % 

81.3 % 
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